



В Астрахани возбуждено уголовное дело по факту гибели шести рабочих из Пензы

Следственными органами Следственного комитета по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту гибели шести работников Астраханской ТЭЦ-2 по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Потерпевшие, являющиеся жителями города Пензы, работавшие по трудовому контракту в Астраханской ТЭЦ-2, были обнаружены 13 марта 2010 года в арендуемой квартире, расположенной по ул. Софьи Перовской Кировского района Астрахани.

В ходе проверки установлено, что причиной гибели работников явилось токсичное отравление окисью углерода в результате длительной работы – более 15 часов использования – газового водонагревателя «Авангард».

По результатам технического исследования, выброс продуктов сгорания газа – окиси углерода – произошел в результате неисправности, обусловленной непроведением технического обслуживания газоиспользующего оборудования, а также работ по проверке работоспособности и регулировке автоматики безопасности, регулировке процесса сжигания газа на всех режимах работы.

Следствием устанавливаются сотрудники ООО «Пожарсервис» и ОАО «Астраханьоблгаз», ответственные за надлежащее выполнение работ по техническому обслуживанию газового оборудования, по чьей вине произошла трагедия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

06 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/630456>